

Cool Compact Kühlgeräte GmbH

Balinger Straße 23 • D-72415 Grosselfingen Fon +49 (0) 74 76/94 56 0 • Fax +49 (0) 74 76/94 56 20 info@coolcompact.de • www.coolcompact.de

Pressemitteilung PR0002-21

Januar 2021 Seite 1

Relaunch der Website von Cool Compact

Alle relevanten Informationen über Unternehmen und deren Produkte schnell zur Hand zu haben ist selbstverständlicher Standard in heutiger Zeit. Ein regelmäßiges Update des Internetauftritts ist eine zwingende Notwendigkeit. Cool Compact, Deutschlands größter Hersteller gewerblicher Kühlgeräte, hat zum Ende des Jahres den Relaunch der Website abgeschlossen.

"Wir haben den Nutzen unserer Website für die User erhöht und die Website etwas moderner gestaltet", erzählt Andreas Lindauer, Geschäftsführer Vertrieb/Marketing bei Cool Compact. Mit nur wenigen Klicks hat man Zugang zur Unternehmensphilosophie und zu allen Ansprechpartnern, zu allen Produktgruppen inkl. Prospekten, zu Referenzen und Fachhändlern in regionaler Nähe sowie zu wichtigen Veranstaltungen.

Der Fachplaner-Informationsdienst wurde komplett überarbeitet und bietet für die Planungspartner von Cool Compact Zugriff auf alle relevanten Daten. Zu jedem einzelnen Gerät können Ausschreibungstexte, Zeichnungen (Standard- und 3D-Ansichten, BIM-Daten sowie sämtliche technischen Unterlagen abgerufen werden.

www.coolcompact.de





Pressekontakt: MIRROR COMMUNICATION

Martin Rösner Salzweg 21 • 45527 Hattingen Telefon +49 (0) 2324 - 5969840 • Fax +49 (0) 2324 - 5969841 presse.cool-compact@mirror-communication.de

